
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
JFB/Secretaría  
G-39 

GEX: 159/2018 
 

 

D. JESÚS JAVIER REDONDO HERRERO, SECRETARIO ACCTAL. DEL 

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de 

Gobierno Local en sesión ordinaria, celebrada el día 24 de septiembre de 2018, es la 

que a continuación se detalla: 

1.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 
BOLETINES OFICIALES. 

 
 2.- APROBAR EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES 

Y DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARA EL CONTRATO DE 
SUMINISTRO DE VESTUARIO DEL PERSONAL LABORAL DEL SERVICIO TÉCNICO 
ELÉCTRICO, VIGILANCIA DE PARQUES Y JARDINES Y DE OBRAS DEL 
AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO PARA LOS AÑOS 2018/2020. 

 
 3.- ADJUDICAR A VARIAS EMPRESAS LA MAQUETACION Y EDICIÓN DE LAS   

PUBLICACIONES DE DIVERSOS LIBROS, SEGÚN LA PROPUESTA PRESENTADA POR 
LA CONCEJAL DELEGADA DE CULTURA. 

 
 4.- APROPAR LA PROPUESTA DE ALCALDÍA PARA ADECUACIÓN DE LA 

IMAGEN CORPORATIVA DE UN VEHÍCULO DE LA AGRUPACIÓN DE VOLUNTARIOS 
DE PROTECCIÓN CIVIL. 

 
 5.- APROBAR LA PROPUESTA DE ALCALDÍA PARA LA ADQUISICIÓN DE 

DIVERSO MATERIAL CON DESTINO A LA AGRUPACIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL. 
 
 6.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE IGUALDAD CON 

MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DE CURSOS FORMATIVOS EN NUEVAS 

TECNOLOGÍAS. 
 
 7.- AUTORIZAR LOS SERVICIOS GRATUITOS DE RECOGIDA DE ACEITE 

VEGETAL USADO DURANTE EL PERÍODO DE FERIA. 
 
 8.- ACCEDER A LO SOLICITADO POR  UN VECINO DE LA LOCALIDAD PARA 

EL FRACCIONAMIENTO DE DETERMINADA DEUDA. 
 
 9.- NO ACCEDER A LA PETICIÓN DE  AUTORIZACIÓN DE APERTURA DE 

DETERMINADO NICHO. 
 
 10.- DIVERSAS PETICIONES INTERESANDO AUTORIZACIÓN PARA 

UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
 

 10.1.- AUTORIZAR A LA ASOCIACION DE VECINOS EL TORILEJO, LA 
UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 

 10.2.- AUTORIZAR  A  LA ASOCIACION DE AMAS DE CASA CC Y UU MARTA 
PERALBO, LA UTILIZACIÓN DE DETERMINADAS INSTALACIONES MUNICIPALES. 
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 11.- CONCEDER A UNA TRABAJADORA DE ESTE AYUNTAMIENTO EL 
PERMISO DE LACTANCIA MATERNA DE HIJO MENOR DE 16 MESES. 
 
 12.- DESESTIMAR LA PETICIÓN PRESENTADA POR LA ASOCIACIÓN JUVENIL 
CULTURAL “EL BATIÓH”  PARA OCUPACIÓN DE LA VÍA PÚBLICA. 
 
    

Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 

orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a ocho  de octubre de dos mil 

dieciocho.  

 
    Vº Bº 

  EL ALCALDE, 
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